

## 周口李庄小学小记者作品选登

## 小草的自述

小记者:冯锦哲

编号:191903 六(2)班

我是一棵小草,身上没有花花绿绿的衣服,头上也没有色彩鲜艳的帽子。当春姑娘悄悄到来的时候,她把碧绿的裙子给了我,让我在温暖中感受春天的气息。

我是一棵小草,当太阳公公从东方升起的时候,我身上挂着一颗颗晶莹的露珠。这时候,勤劳的小蜜蜂唱着歌飞到我身边说:“你好啊,小草!”过了一会儿,美丽的小蝴蝶跳着舞飞到我身边,说:“你好啊,小草!”

我是一棵小草,当大雨将要来临的时候,我闭上眼睛,准备痛痛快快地洗个澡。大雨过后,我的身上变得一尘不染,非常轻松、非常舒服。这时候,一群顽皮的孩子跑过来,他们在我身上踩来踩去,但是我一点儿也不生气。一个孩子说:“走在小草上,真软啊,好舒服!”听了这句话,我心里美滋滋的。

一天,一位农民伯伯赶着一群羊来了。羊儿看见我,闷头吃了起来。我先是觉得身上很疼,心想,这下完了。可是转念一想,就算是被吃掉了,过些天我还能长出来呢!

一阵秋风吹过,树叶缓缓落下,我也渐渐枯黄了。一个老奶奶把我和同伴们收集在一起,晾在院子里。过了些天,老奶奶把我装进箩筐,倒在灶房里,我知道我的最后时刻要到了。但是,我一点儿也不害怕,能为人类贡献力量,我感到非常骄傲、非常自豪。

(辅导老师:梁滨)

## 读书让生活更美好

小记者:房烨

编号:191907 六(2)班

书是打开智慧大门的钥匙,当你打开智慧大门后,生活就会变得更美好;书是人体不可缺少的营养,当你如饥似渴地在书海中遨游时,你会变得博学多才,生活中也会充满阳光。

暑假里的一天,我在房间里看书。这时,妈妈走进来递给我一杯水,却不小心把水洒在我的书上。“哎呀!”我大叫一声,然后不停地抱怨着。妈妈皱着眉头说我不懂事,小题大做。等妈妈出去后,烦闷的我又拿起书,随手翻看起来。读着读着,我的坏心情烟消云散了,书中的优美文字吸引着我,使我忘记了一切烦恼。

书是一切智慧的源泉,我们应该多读书、读好书,只有这样才能学到更多的知识。阅读会让我们的生活更加美好。

(辅导老师:梁滨)

## 《鸡毛信》观后感

小记者:康誉潇

编号:191873 三(2)班

今天,老师让我们观看了《鸡毛信》这部电影。看完后,我非常感动,也非常佩服小主人公海娃。

下面就让我给大家讲一讲《鸡毛信》的主要内容。一天,海娃的爸爸让他给八路军送一封有关攻打日军炮楼的鸡毛信,海娃装扮成放羊娃赶着一群羊携信上路。途中,海娃遇到敌人,急中生智把信藏在绵羊的尾巴之下,逃过一劫。海娃被迫带路,晚上却趁敌人熟睡时取信逃跑。中间,信一度得而复失、失而复得,海娃也再次落入敌人之手。这回,聪明勇敢的他将敌人引上歧途,敌人发现后,打伤了海娃的手。这时,八路军及时赶到。海娃得救了,并成功将信送出。

看完《鸡毛信》,我觉得海娃不仅机智勇敢、沉着冷静,而且面对敌人、毫不畏惧,我们要向他学习。

(辅导老师:郭海燕)

## 老师,您辛苦了

小记者:张淑雅

编号:191909 三(2)班

新学期,我转入了新的学校——李庄小学。走进校园,新同学、新老师,以及周围的环境,一切都是那么陌生。

上课了,一位年轻的女老师走进教室。她面带微笑,白净的脸上有一双炯炯有神的大眼睛。她就是我的语文老师。

课堂上,她总是用眼睛跟我们交流。如果你不好好听讲,她就会用她那双会说话的眼睛盯着你看一会儿,直到你坐直、开始认真听讲为止,同时还会给你一个鼓励的眼神。

一天,语文老师走到我的座位前,看到我龙飞凤舞的字,皱了皱眉头,问:“你是新转来的吧?”我小声回答:“是。”下午放学时,语文老师让几个刚转来的学生留下来,然后一笔一画地教我们写字。顿时,我感到无比温暖。

在这里,我想向语文老师真诚地说一声:“老师,您辛苦了!以后我会好好学习来报答你。”

(辅导老师:郭海燕)

## 我喜爱的植物——向日葵

小记者:李医博

编号:191887 三(3)班

“头戴黄色帽,身穿绿色袍,见风点点头,朝着太阳微微笑。”猜猜这是什

么?告诉你吧,是向日葵!向日葵是我非常喜爱的植物。

向日葵的花朵大大的,中间是圆圆的花盘,里面有一排一排的浅黄色的小花朵,非常漂亮。等成熟以后,花盘中间的小花朵就变成了一排排的葵花籽。成片成片的向日葵,远远望去,像是一片金色海洋,好看极了。

最有趣的是,向日葵和太阳是好朋友。每天太阳从东方升起时,向日葵就面朝东方;中午时分,向日葵仰起脸,微笑着面朝太阳;夕阳西下,向日葵又面朝西方,与太阳告别。

我喜欢向日葵,更喜欢它向阳的特性。

(辅导老师:赵丽娟)

## 跟着旗帜走

小记者:祝玥

编号:191972 五(3)班

一个下午,我怀着激动的心情观看了《我的长征》这部电影。看完后,我思绪万千,剧中那一幕幕动人心魄的瞬间时常拂过脑海,那一句“跟着走”时时萦绕耳畔……

电影以长征亲历者王瑞老人回忆的方式展开。当年年仅16岁的王瑞跟着父亲、姐姐、姐夫参加了红军长征。途中,王瑞的亲人先后牺牲,在巨大的悲痛中,他牢记父亲的话“跟着走”,最终成长为一名坚强的红军战士。

跟着什么走?湘江之战中,昏暗的古城,拥挤的人群,血染的江水……但混乱中,始终有一面鲜红的党旗迎着炮火飘扬,指引着王瑞和红军战士们向前走。

跟着什么走?飞夺泸定桥时,面对国民党军的前后夹击,面对仅剩的13根光溜溜的铁索,面对敌人的枪林弹雨,红军战士义无反顾,毫不畏惧。突击队员用血肉之躯为后续部队开辟前进的道路。看到一个个战士坠落于滚滚江水之中,我的眼泪不由自主地滚落下来。当看到刚入伍二十几天的彝族小伙把红旗插上桥头堡时,我瞬时热血沸腾起来。炮火硝烟中的一抹红,是希望,是英雄长存的精神,是指引我们“跟着走”的旗帜!

跟着什么走?跟着旗帜走!红军万里长征,漫漫征途,路上有多少艰难险阻,又有多少红军战士不畏艰险勇往直前。为了革命的胜利,为了新中国的诞生,白雪皑皑的雪山上老军需处长永远的丰碑;漫漫无边的草地上有倔强的小红军;泸定桥下有当年牺牲的战士们的白骨……我知道,他们心中必定有一面旗帜,这旗帜历经了血与火的洗礼,显得愈发鲜艳!

(辅导老师:刘圆圆)